

# Verslag RvB - Volley Belgium – Rapport CA

17/03/2022 19:30h, EVC

## Présents/Aanwezig:

- o Volley Belgium: Claude Kriescher, Stefan De Keijser (verslaggever/rapporteur)
- o Volley Vlaanderen: Jean-Paul De Buysscher, Dirk Cocquyt, Paul Lagae
- o Fédération Volley Wallonie-Bruxelles : Dominique Reterre (présidente FVWB ai), Denis Van Bever, Frédérick Vandembenden
- o Commissies / commissions: Arturo Di Giacomo (NSC-CNA), Leo Bergmans (LIGD), Frank Desmet (MNC)
- o Verontschuldigd / excusé : G. Juwet (volmacht aan C. Kriescher), Daniel Van Daele (procuration à Denis Van Bever),

## Commissies / commissions

<p>1. <b>MNC</b> (Frank Desmet)</p> <p>1.1. Volgende week bespreekt het MNC het competitie-reglement 2022-2023, waarbij rekening zal gehouden worden met de ontvangen nota's van de LIGH &amp; LIGD.</p> <p>1.2. De FVWB vraagt het akkoord van de RvB voor een beperkt aantal dubbele affiliaties in het kader van haar jeugdwerking. Maximaal 3 dubbele affiliaties, leeftijdsgrens U18, per 'centre de développement', waarvan er 8 voorzien worden. Denis verduidelijkt dat de FVWB geen equivalent heeft van de TSV, dat de FVWB-selectie volgend jaar niet meer in competitie treedt (enkel training) en dat het voorstel geen gevaar van competitievervalsing inhoudt. De lijst met dubbele affiliaties zal worden gedeeld. Frank zal het competitie-reglement in die zin aanpassen op basis van een tekst die Denis hem zal opsturen.</p> <p>1.3. Het COVID-protocol (mondmaskers, procedure bij setwissel, ...) blijft tot nader order in voege.</p> <p>1.4. Volgende week verspreidt het MNC een circulaire mbt de organisatie van en de deelname aan de eindrondes (in functie van de regels stijgen/dalen). De nota zal speciëren wie <u>moet</u> stijgen en wie <u>mag</u> stijgen. De zalen waarin de eindtornooien gespeeld zullen worden zijn:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• PROMO H : Perwez</li><li>• PROMO D : Ternat (Kruikenburg)</li><li>• NAT3 H : Blaasveld</li><li>• NAT3 D : Limal – Ottignies</li></ul> <p>Als Michel Loppe het technisch haalbaar acht (Frank doet navraag) zal op de eindrondes met VolleySpike gewerkt worden.</p> <p>1.5. De vakantieregelingen in Wallonië en Vlaanderen zijn dermate verschillend dat het annorama daar geen rekening mee kan houden.</p>	<p>1. <b>MNC</b> (Frank Desmet)</p> <p>1.1. La semaine prochaine la MNC se penchera sur le règlement de la compétition 2022-2023, en tenant compte des notes reçues de LIGH &amp; LIGD.</p> <p>1.2. La FVWB demande au conseil de permettre un nombre limité de doubles affiliations, et ceci dans le cadre de son programme jeunes espoirs. Il s'agit d'un maximum de 3 doubles affiliations par "centre de développement", dont 8 sont prévues. La limite d'âge est U18. Denis précise que la FVWB n'a pas d'équivalent de la TSV, et que la sélection FVWB n'entrera pas en compétition l'année prochaine (seulement l'entraînement). La proposition ne risque donc pas de fausser la compétition. La liste des doubles affiliations sera partagée. Frank modifiera le règlement de la compétition en conséquence, sur la base d'un texte que Denis lui enverra.</p> <p>1.3. Jusqu'à nouvel ordre, le protocole COVID (masques buccaux, procédure de changement entre les sets, ...) reste en vigueur.</p> <p>1.4. La MNC distribuera dans les prochains jours une lettre circulaire concernant l'organisation et la participation aux tournois finaux (en fonction des règles monter/descendre). La circulaire précisera qui <u>doit</u> monter et qui <u>peut</u> monter. Les lieux où se dérouleront les tournois finaux sont les suivants :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• PROMO H : Perwez</li><li>• PROMO D : Ternat (Kruikenburg)</li><li>• NAT3 H : Blaasveld</li><li>• NAT3 D : Limal - Ottignies</li></ul> <p>Si Michel Loppe estime que c'est techniquement possible (Frank se renseignera), VolleySpike sera utilisé pour les tournois finaux.</p> <p>1.5. Les dates des vacances en Wallonie et en Flandre sont tellement différentes que l'annorama ne peut en tenir compte.</p>
--	--

<p>1.6. Enkele WE zijn voorbehouden voor de Beker van België (kwartfinales &amp; 2 halve finales). Zelfs de liga's spelen dan niet.</p> <p>1.7. Op suggestie van Paul bespreekt de RvB de mogelijkheid voor ploegen uit NAT2 om deel te nemen aan de nationale beker, wetende dat Volley Belgium vanaf volgend jaar ook start met de organisatie van de 'Interfederale beker', initieel geconcipeerd voor ploegen van NAT2 &amp; NAT3. Het besluit van de RvB volgt in VARIA punt 2.1. hierna.</p> <p>1.8. Leo vraagt zich af waarom de competitie van de LIGH twee weken langer mag duren dan die van de LIGD. Dit heeft te maken met de internationale competities. Volley Belgium verbindt zich er toe deze informatie schriftelijk en tijdig te delen met de Liga's.</p> <p>1.9. Naar aanleiding van de opstelling van recent internationaal getransfereerden stelt Frédéric de vraag welke controle het MNC hierop kan uitoefenen. Dit is een aandachtspunt.</p> <p>2. <b>LIGD</b> ( Leo Bergmans)</p> <p>Geen specifieke punten.</p> <p>3 <b>NSC</b> (Arturo Di Giacomo)</p> <p>3.1. Zoals beloofd stuurde Arturo de ranking van de SRs naar de leden van de RvB.</p> <p>3.2. Op 21/03 organiseert de NSC een meeting SR-coaches ter ondersteuning van hun goede verstandhouding en een betere arbitrage.</p> <p>3.3. als gevolg van de verbeterende COVID-cijfers merkt Arturo een stijgend aandeel carsharing.</p> <p>3.4. De NSC leidt op dit moment enkele BEACH-scheidsrechters op.</p> <p>3.5. Marie-Cathérine Boulanger werd door het FIVB aangeduid voor de <i>Summer Universiade 2022</i> (Juni -Juli 2022, Chengdu).</p>	<p>1.6. Certains WE sont réservés à la Coupe de Belgique (quarts de finale &amp; 2 demi-finales). Ces WE-là, même les ligues ne jouent pas.</p> <p>1.7. A la suggestion de Paul, le CA discute de la possibilité pour les équipes NAT2 de participer à la Coupe Nationale, sachant que Volley Belgium entame en '22-'23 également l'organisation de la "Coupe Interfédérale", initialement conçue pour les équipes NAT2 &amp; NAT3. La décision du Conseil d'administration suit sous DIVERS, point 2.1.</p> <p>1.8. Leo se demande pourquoi la compétition de la LIGH peut durer deux semaines de plus que celle de la LIGD. Cela a à voir avec les compétitions internationales. Volley Belgium s'engage à partager ces informations par écrit et en temps utile avec les ligues.</p> <p>1.9. Suite à l'entrée en jeu de quelques nouveaux joueurs (transferts internationaux récents), Frédéric demande quel contrôle la MNC peut exercer sur ces dossiers. C'est un point d'attention.</p> <p><b>2 LIGD</b> (Leo Bergmans)</p> <p>Pas de points spécifiques</p> <p><b>3 CNA</b> (Arturo Di Giacomo)</p> <p>3.1. Comme promis, Arturo a envoyé aux membres du CA la liste des arbitres avec leur grade</p> <p>3.2. La CNA organisera ce 21/03 une réunion arbitres-coaches visant la bonne entente entre ces acteurs ainsi qu'un arbitrage toujours meilleur.</p> <p>3.3 Suite à l'amélioration des chiffres COVID, Arturo observe une part croissante du covoiturage.</p> <p>3.4. La CNA forme actuellement quelques arbitres BEACH.</p> <p>3.5. Marie-Cathérine Boulanger a été nommée par la FIVB pour l'Universiade d'été 2022 (juin-juillet 2022, Chengdu).</p>
--	---

## RvB/CA

<p>1. <b>Financiën</b></p> <p>1.1. Claude presenteert de afsluiting van de rekeningen 2021 en het budget 2022. Sinds 2015 dalen de kosten gestaag en blijft de balans in evenwicht. Ook volgend jaar zet die beweging zich door – het budget 2022 is vergelijkbaar met dat van 2021 - maar er moet rekening gehouden worden met dalende inkomsten uit Internationale Transfers.</p>	<p>1. <b>Finances</b></p> <p>1.1. Claude présente la clôture des comptes 2021 et le budget 2022. Depuis 2015, les coûts sont en baisse constante et le solde reste équilibré. Ce mouvement se poursuivra l'année prochaine également - le budget 2022 est similaire à celui de 2021 - mais il faut tenir compte d'une diminution probable des revenus des transferts internationaux.</p>
---	--

## **2. VARIA**

- 2.1. De RvB bespreekt het voorstel van Paul (zie MNC punt 1.7.) en besluit als volgt:
  - De Beker van België staat open voor ploegen van de Liga, NAT1 & NAT2.
  - De Interfederale Beker staat open voor ploegen van NAT2, NAT3 en PROMO
  - Ploegen van NAT2 kunnen zich voor de twee bekeringen inschrijven
- 2.2. Denis meldt dat de FVWB op 30 april een AV organiseert waarop de nieuwe voorzitter zal verkozen worden. Drie kandidaten hebben zich opgegeven (Philippe Boone, Jacky Meessen, Dominique Reterre). FVWB voorziet ook een aanpassing van de statuten zodat beter zal kunnen ingespeeld worden op een vroegtijdig vertrek van een voorzitter.
- 2.3. Jean Paul vraagt het secretariaat om de uitnodigingen voor de AV (16/06, Claude checkt met Guy) asap uit te sturen.
- 2.4. Op 21/02 verstuurdde het bondsparket een circulaire 'De onpartijdige scheidsrechter'. Claude zal bij het bondsparket peilen naar de origine (Oost-Vlaanderen ?) en bedoeling van dit toch wel verrassende initiatief.
- 2.5. Paul merkt op dat een kleine aanpassing van het RIO, waartoe in december besloten werd, nog niet is aangepast op de website van Volley Belgium en vraagt om dat alsnog te doen.
- 2.6. De Yellow Tigers spelen krijgen in hun kwalificatiepoule voor het WK (NED-POL) een haalbare kaart voorgeschoteld.
- 2.7. Claude deelt mee dat het aantal CEV-tickets 2022-2023 bij de heren op 5 blijft (2 CL seeded, 2 CEV-Cup, 1 Challenge Cup), doch dat er bij de dames 1 CEV-cup slot vervangen werd door een CEV Challenge Cup slot (1 CL 1°-3° round, 1 CEV-Cup, 2 Challenge Cup)
- 2.8. Volley Vlaanderen zet verdere stappen in de co-organisatie van het CEV EuroVolley 2023 W. Voorwaarde blijft dat het financieel haalbaar moet zijn. Omdat het de bedoeling is dat zowel in Vlaanderen als in Wallonië en in Brussel matches georganiseerd worden hoopt Volley Vlaanderen op de actieve inbreng van de FVWB.
- 2.9. Op vraag van Johan Van Riet verdeelt Stefan de voorlopige kalender van de Nationale BEACH PRO TOUR.
- 2.10 Terugkomend op de vraag van Guibertin en Antwerpen (zie RvB 17/02, punt 2.2.) bevestigt de RvB dat het reglement gevolgd wordt (maw geen dubbele overstap naar de liga en geen gesloten competitie voor de liga).

### **Volgende vergadering**

Volgende RvB : donderdag 21/04 om 19u30, EVC

## **2. DIVERS**

- 2.1. Le CA discute la proposition de Paul (voir MNC point 1.7.) et décide comme suit :
  - La Coupe de Belgique est ouverte aux équipes de la Ligue, NAT1 & NAT2.
  - La Coupe Interfédérale est ouverte aux équipes NAT2, NAT3 et PROMO.
  - Les équipes NAT2 peuvent s'inscrire aux deux coupes.
- 2.2. Denis signale que la FVWB organise une AG ce 30 avril au cours de laquelle un nouveau président sera élu. Trois candidats se sont présentés (Philippe Boone, Jacky Meessen, Dominique Reterre). La FVWB envisage également de modifier ses statuts afin de pouvoir faire face plus facilement à un départ inattendu du président.
- 2.3. Jean Paul demande au secrétariat d'envoyer le plus rapidement possible les invitations pour l'AG (16/06, Claude vérifie avec Guy).
- 2.4. Le 21/02, le Parquet fédéral a fait circuler un document intitulé "L'arbitre impartial". Claude vérifiera auprès du parquet fédéral l'origine (Flandre orientale ?) et l'intention de cette initiative surprenante.
- 2.5. Paul constate qu'une petite adaptation du ROI, qui a été décidée en décembre, n'a pas encore été adaptée sur le site de Volley Belgium et demande de le faire.
- 2.6. Les Yellow Tigers jouent dans une poule de qualification faisable lors de leur championnat du monde (NED-POL).
- 2.7. Claude annonce que le nombre de tickets CEV 2022-2023 reste à 5 pour les hommes (2 CL 'seeded', 2 CEV Cup, 1 Challenge Cup), mais que pour les femmes 1 ticket CEV-Cup a été remplacé par un ticket CEV Challenge Cup (1 CL 1°-3° tour, 1 CEV Cup, 2 Challenge Cup).
- 2.8. Volley Vlaanderen progresse dans la co-organisation du CEV EuroVolley 2023 W. La condition reste que l'organisation soit financièrement réalisable. Comme il est prévu d'organiser des matches aussi bien en Flandre, en Wallonie et à Bruxelles, Volley Vlaanderen espère la contribution active de la FVWB.
- 2.9. A la demande de Johan Van Riet, Stefan a distribué le calendrier provisoire du National BEACH PRO TOUR.
- 2.10 Revenant à la question de Guibertin et d'Anvers (voir CA 17/02, point 2.2.), le CA confirme que le règlement sera suivi (c'est-à-dire pas de double transfert vers la LIGH et pas de compétition fermée pour la ligue).

### **Prochaine réunion**

Le prochain CA : jeudi 21/04 à 19h30 à l'EVC

